
μ    Συνασπισ ός Ριζοσπαστικής Αριστεράς

 Προς:      μΕταιρεία Ελεύθερου Λογισ ικού/  μ    Λογισ ικού Ανοιχτού Κώδικα

    μΑπάντηση στο θέ α   :     Δ    ΔΑνοιχτή ιακυβέρνηση και ιαφάνεια

1.  μ               μ            Πιστεύου ε πως η κατάσταση όσον αφορά στη νο οθέτηση καθώς και στην κωδικοποίηση της
  μείναι ανώ αλη,         και ήδη το Υπουργείο E    Δ      σωτερικών και ιοικητικής Ανασυγκρότησης σχεδιάζει προς

                μτην κατεύθυνση της απλοποίησης και κωδικοποίησης της ελληνικής νο οθεσίας.

2. Σ μ μ        υ φωνού ε πως υπάρχουν νησίδες αδιαφάνειας,            μ  αλλα η κυβέρνηση Συριζα έχει νο οθετήσει
                 πρόσφατα προς την κατεύθυνση της ενίσχυσης της διαφάνειας το

 Ν 4369/2016  «        Δ μ  ΔΕθνικό Μητρώο Επιτελικών Στελεχών η όσιας ιοίκησης,  μ  βαθ ολογική διάρθρω
 ση θέσεων,  μ  συστή ατα αξιολόγησης,        μπροαγωγών και επιλογής προϊστα ένων»

3.  μ       μ     μ            μ    Θεωρού ε πως ο νο ος της προηγού ενης κυβέρνησης για τα ανοιχτά δεδο ένα όπως διατυ
      μπώθηκε έχει πολλά προβλή ατα.  μ   μ       μ     μ  Εί αστε υπέρ αχοι των ανοιχτών δεδο ένων και πιστεύου ε πως

  μ   μ                 τα δη όσια δεδο ένα πρέπει να διατίθενται ανοιχτά και δωρεάν προς τρίτους,     εφόσον διατίθενται
 μ   μ  προς η ε πορικούς σκοπούς. Δ   μ   μ  εν εί αστε πεπεισ ένοι ωστόσο,       μ      πως ο τρόπος ε τον οποίον

             σχεδιάζεται και εξελίσσεται η ενιαία ευρωπαϊκή ψηφιακή αγορά,       εξυπηρετεί την επίτευξη ισόρρο
      μπης ανάπτυξης χωρίς αποκλεισ ούς.

4.  μ    Δ  Θεωρού ε τη ιαύγεια (Ν. 3861/2010)  μ          χρήσι ο εργαλείο για την επίτευξη διαφάνειας,     και η κυ
   μ          βέρνηση κινείται ε σαφήνεια προς την ενίσχυση της. Επιπροσθέτως,  μ        θεωρού ε πως οφείλουν να

    μ       μ    Δβελτιωθούν κάποια προβλη ατικά και ατελή ση εία της ιαύγειας, μ   μ        ε ση αντικότερο από αυτά την
μανευρεσι ότητα    μ                      και κρίνου ε πως η επέκταση της είναι αναγκαία σε κάθε παραχώρηση υπηρεσίας

   προς ιδιωτική πρωτοβουλία.    μ   μ       μ  Όλοι οι εγάλοι προ ηθευτές και παραχωρησιούχοι δη όσιας υπηρε
σίας,              μ  θα πρέπει να έχουν την υποχρέωση δη οσιας λογοδοσίας.

5. μ                 μ   μ    Εί αστε υπερ της ενίσχυσης της κοινοβουλευτικής διαφάνειας και ει αστε έτοι οι να
μ            αξιολογήσου ε οποιαδήποτε πρόταση προς αυτήν την κατεύθυνση.  μ          Κρίνου ε πως αυτό έλειπε τα

μ                   μ        προηγού ενα χρόνια και είναι πολύ ενθαρρυντικό ότι άρχισε να δρο ολογείται επί της παρούσης
κυβέρνησης.

6.  μ               μ        Τοποθετού αστε απολύτως υπέρ της υιοθέτησης του ανοιχτού λογισ ικού και των ανοιχτών
    μ   μ ,          μ          τεχνολογιών στο δη όσιο το έα καθώς και υπέρ της δη ιουργίας κινήτρων για την ενθάρρυνση

      μ       μ .  μ         της παραγωγής ανοιχτού λογισ ικού στον ιδιωτικό το έα Θεωρού ε πως πρόκειται για
μ    μ       μ   ,     μ    μ  προνο ιακό τρόπο εγιστοποίησης της εγχώριας προστιθέ ενης αξίας σε σχέση ε το οντέλο

      μ .των κλειστών αδειών λογισ ικού

7. Η κυβέρνηση του Συριζα έχει ήδη εκκινήσει την εξέλιξη ενός συστήματος 
εσωτερικής παραρακολούθησης  του κυβερνητικού εργου, έτσι ώστε να 
απολογίζονται τα σχέδια και προγράμματα δράσης. Είμαστε ανοιχτοί σε προτάσεις 
ρεαλιστικές και υλοποιήσιμες, τέτοιες που να καθιστούν τον απολογισμό διαθέσιμο 
ώς δημόσια πληροφορία.

8. Συμφωνούμε απολύτως.
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